

POLITICA DE COOKIE-URI
B2KAPITAL MANAGEMENTUL PORTOFOLIULUI
SITE

Data intrării în vigoare: [trebuie inclusă data publicării pe site]

La **B2KAPITAL PORTFOLIO MANAGEMENT** ("noi", "nouă" sau "al nostru"), prețuim confidențialitatea dumneavoastră și ne angajăm să ne asigurăm că experiența dumneavoastră online cu noi este atât sigură, cât și plăcută. Politica privind cookie-urile este concepută pentru a vă oferi informații clare și ușor de înțeles despre modul în care folosim cookie-urile și tehnologiile similare pe site-ul nostru web și despre modul în care acestea vă afectează experiența de navigare.

Vă rugăm să citiți această politică pentru a înțelege opțiunile pe care le aveți atunci când vine vorba de cookie-uri și datele dvs. Confidențialitatea ta contează pentru noi și dorim să te împuternicim să iei decizii în cunoștință de cauză.

Despre noi

B2Kapital Portfolio Management este o companie cu profil financiar, cu o expertiză unică în gestionarea creditelor performante și neperformante de pe piața românească. Compania oferă consultanță clienților care au datorii restante sub administrarea B2Kapital Portfolio Management, de la achiziție până la monitorizarea acestora. Echipa este formată din oameni profesioniști, mereu deschiși să transforme situațiile dificile în oportunități valoroase pentru investitori și clienți. B2Kapital Portfolio Management este activ cu o prezență în România și face parte din grupul norvegian B2 Impact ASA, furnizor de soluții de gestionare a datoriilor.

Contactați-ne

- **Sediul central:** Metropolis Center, str. Grigore Alexandrescu 89-97, Corp A, etaj 7, Sector 1, București, România
- **Telefon:** + 40374507420
- **E-mail:** b2romania@b2kapital.ro ; privacy@b2kapital.ro
- **Site-ul:** <https://b2kapital.ro>

Dacă aveți întrebări, nelămuriri, comentarii sau solicitări cu privire la această Politică privind cookie-urile și Politica de confidențialitate sau la practicile noastre privind datele, vă rugăm să ne contactați la privacy@b2kapital.ro.

Ce acoperă politica privind cookie-urile

Această politică privind cookie-urile explică modul în care colectăm, utilizăm, dezvăluim și protejăm datele cu caracter personal obținute prin intermediul site-ului nostru web, în special în ceea ce privește utilizarea cookie-urilor și a tehnologiilor de urmărire.

Politica noastră privind cookie-urile prezintă modul în care folosim cookie-urile și tehnologiile similare pe site-ul nostru web pentru a vă îmbunătăți experiența de navigare. Pentru informații cuprinzătoare cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și drepturile dumneavoastră de confidențialitate în calitate de utilizator al site-ului web, vă rugăm

să consultați [[link către Politica de confidențialitate](#)]. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la datele dumneavoastră cu caracter personal sau la confidențialitate, Politica de confidențialitate oferă informații detaliate despre modul în care gestionăm și protejăm datele dumneavoastră cu caracter personal, inclusiv explicații despre termenii legali și tehnici cheie privind protecția datelor.

Am subliniat mai jos câteva puncte cheie despre Politica noastră **de cookie-uri** pentru a vă ajuta să navigați eficient prin conținutul acesteia:

Conținut:

1. Ce sunt cookie-urile și cum colectăm datele?
2. De ce folosim cookie-uri și cum o facem legal?
3. Consimțământul dvs.
4. Nu urmăriți preferințele
5. Gestionarea cookie-urilor
6. Cât timp păstrăm datele cookie-urilor?
7. Cookie-uri pe care le folosim pe site-ul nostru web
8. Cookie-uri și profilare
9. Cu cine partajăm datele dvs.
10. Transferuri internaționale de date
11. Drepturile dumneavoastră
12. Actualizări ale politicii privind cookie-urile

1. Ce sunt cookie-urile și cum colectăm datele?

1.1. Despre cookie-uri

Cookie-urile sunt mici fișiere text pe care site-urile web le plasează pe dispozitivul dumneavoastră în timp ce navigați. Acestea sunt procesate și stocate de browserul dvs. În sine, cookie-urile sunt inofensive și îndeplinesc funcții cruciale pentru site-urile web. Cookie-urile pot fi, de asemenea, vizualizate și șterse cu ușurință.

Site-ul nostru colectează unele date cu caracter personal de la utilizatorii săi (vizitatori). Când vizitați site-ul nostru web, acesta poate stoca sau prelua informații în browserul dvs., mai ales sub formă de cookie-uri.

Aceste informații ar putea fi despre dvs., preferințele dvs. sau dispozitivul dvs. și sunt utilizate în principal pentru a face site-ul să funcționeze așa cum vă așteptați. Informațiile nu vă identifică de obicei direct, dar vă pot oferi o experiență web mai personalizată.

Deoarece vă respectăm dreptul la confidențialitate, puteți alege să nu permiteți anumite tipuri de cookie-uri. Cu toate acestea, blocarea unor tipuri de cookie-uri poate afecta experiența dumneavoastră pe site și serviciile pe care le putem oferi.

Tipuri de cookie-uri în funcție de scopul, durata și sursa lor.

Scop	Cookie-uri strict necesare (Cookie-uri esențiale)	Este esențial ca site-ul nostru să funcționeze corect. Cookie-urile sunt setate automat atunci când utilizați site-ul nostru și nu pot fi dezactivate. Nu stochează informații personale.
-------------	--	---

	Preferințe Cookie-uri (Cookie-uri funcționale)	Acestea vă îmbunătățesc experiența prin amintirea preferințelor de limbă, a regiunii și a detaliilor de conectare. Dacă este dezactivat, este posibil ca unele servicii să nu funcționeze corect.
	Cookie-uri de performanță	Acestea ne ajută să analizăm performanța site-ului și comportamentul vizitatorilor. Informațiile sunt anonime și agregate. Dezactivarea lor înseamnă că nu putem monitoriza performanța site-ului.
	Cookie-uri statistice (Analytics)	Acestea colectează date anonime despre utilizarea site-ului pentru a îmbunătăți funcționalitatea. Unele sunt de la servicii de analiză terțe, exclusiv pentru uzul nostru.
	Cookie-uri de marketing (Cookie-uri publicitare)	Acestea vă urmăresc activitatea online pentru a livra reclame relevante. Ei pot partaja date cu alte organizații. Acestea sunt de obicei terțe părți și au ca rezultat reclame mai personalizate.
Sursă	Cookie-uri primare	Site-ul nostru web plasează cookie-uri primare pe dispozitivul dumneavoastră direct atunci când vizitați.
	Cookie-uri terțe	Setate de servicii externe, cum ar fi advertiserii sau instrumentele de analiză.
Durată	Cookie-uri de sesiune	Aceste cookie-uri sunt temporare și expiră odată ce închideți browserul (sau după încheierea sesiunii).
	Cookie-uri pentru pagini web	Rămâneți până la ștergere sau expirați până la 12 luni.

1.2. Colectarea datelor și surse

Când vizitați și utilizați site-ul nostru web, colectăm anumite date pentru a vă îmbunătăți experiența și pentru a vă oferi conținutul potrivit.

Colectăm date automat în timpul vizitei dumneavoastră prin cookie-uri și tehnologii similare, cum ar fi adresa IP, tipul de browser, informațiile despre dispozitiv și modelele de utilizare a site-ului web.

Legătura datelor. Datele colectate prin cookie-uri nu sunt întotdeauna direct legate de identitatea dvs. De obicei, acestea sunt colectate și prelucrate într-o formă anonimă și agregată pentru a analiza performanța site-ului web, comportamentul utilizatorilor și pentru a ne îmbunătăți serviciile.

Cu toate acestea, datele colectate prin cookie-uri și tehnologii similare pot fi legate de identitatea dumneavoastră atunci când furnizați informații personale prin intermediul formularelor de pe site-ul nostru. Această legătură ne permite să vă personalizăm experiența, să oferim conținut relevant și să ne îmbunătățim serviciile.

2. De ce folosim cookie-uri și cum o facem legal?

Folosim cookie-uri și tehnologii conexe pentru:

- Monitorizați starea tehnică a site-ului nostru web și faceți site-ul nostru operațional.
- Preferințele utilizatorilor de stocare
- Furnizarea de servicii online utilizatorilor paginii noastre web.
- Colectați date analitice despre comportamentul utilizatorilor.
- Îmbunătățiți și personalizați experiența pentru utilizatorii noștri.
- Efectuați comunicări de marketing și publicitate.

Cum colectăm datele dumneavoastră prin cookie-uri?

Scop	Detalii despre scop	Temei juridic	Date prelucrate
Asigurarea securității site-ului web	Prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a proteja securitatea site-ului nostru, pentru a preveni accesul neautorizat și pentru a opri activitățile frauduloase.	Interes legitim	Adrese IP, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date de utilizare a site-ului web, date despre fluxul de clicuri și informații despre sesiune.
Cookie-uri și Tehnologii de urmărire	Colectăm date despre activitățile de navigare, preferințele și interacțiunile dumneavoastră prin cookie-uri și tehnologii similare.	Consimțământ (Cu excepția cazului în care este strict necesar)	Adresa IP, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date de utilizare a site-ului web.
Înregistrarea consimțământului cookie	Vă solicităm și înregistrăm consimțământul pentru cookie-urile neesențiale și gestionăm preferințele privind cookie-urile pentru a respecta cerințele legale.	Obligație legală Interes legitim	Înregistrarea consimțământului dumneavoastră pentru cookie-uri neesențiale, preferințe privind cookie-urile, informații despre dispozitiv și browser, adresa IP.
Stocarea preferințelor utilizatorilor	Folosim cookie-uri și tehnologii conexe pentru a stoca preferințele utilizatorilor.	Interes legitim	Adresa IP, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date de utilizare a site-ului web.
Execuția păstrării datelor	Prelucrăm datele pentru a îndeplini obligațiile legale, cum ar fi cerințele de păstrare a evidențelor, cerințele de păstrare și ștergere a datelor	Obligație legală	Ștergerea datelor colectate după expirarea perioadei de păstrare.
Analiza site-ului web și performanță	Folosim datele pentru analiza site-ului web pentru a îmbunătăți performanța și experiența utilizatorului.	Consimțământ Interes legitim	Date de utilizare a site-ului, date despre fluxul de clicuri, informații despre sesiune, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date anonimizate, preferințe.
Cercetare și dezvoltare	Prelucrăm date pentru a îmbunătăți caracteristicile site-ului web	Consimțământ	Date de utilizare a site-ului web
Interacțiuni bazate pe locație	Colectăm date de geolocalizare cu consimțământul dumneavoastră pentru a vă îmbunătăți experiența pe site.	Consimțământ	Poziție geografică

Personalizarea experienței utilizatorului	Personalizăm experiența ta pe site în funcție de preferințele tale.	Consimțământ	Date de utilizare a site-ului, vizualizări de pagină, date despre fluxul de clicuri, informații despre sesiune, informații despre dispozitiv, informații despre browser.
Marketing și publicitate personalizate	Colectăm date pentru a livra comunicări de marketing personalizate și publicitate direcționată pe baza preferințelor și comportamentului site-ului dvs.	Consimțământ	Adresa IP, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date de utilizare a site-ului web, informații demografice, interacțiuni cu vizitatorii.
Monitorizare și audit	Folosim cookie-uri și tehnologii conexe pentru a monitoriza starea tehnică a site-ului nostru web și pentru a asigura funcționarea acestuia.	Interes legitim	Adresa IP, informații despre dispozitiv, informații despre browser, date de utilizare a site-ului web.
Răspuns la Cereri legale	Prelucrăm date pentru a răspunde solicitărilor legale, cum ar fi hotărâri judecătorești sau anchete de aplicare a legii.	Obligație legală	Toate datele personale colectate prin intermediul cookie-urilor.

3. Consimțământul dvs.

În mod implicit, experiența de navigare a vizitatorilor site-ului nostru NU este urmărită de site-ul nostru. Cu toate acestea, puteți alege să vă dați consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal colectate în timpul experienței de navigare pe site-ul nostru web pentru a ne permite să vă îmbunătățim experiența de vizitare.

Dacă activați **opțiunea Do Not Track** (a se vedea mai jos pentru o explicație) în browserul dvs., vă vom respecta alegerea și experiența dumneavoastră de navigare pe site-ul nostru web nu va fi urmărită.

Dacă nu ați activat opțiunea Do Not Track, vă vom afișa un banner cookie pentru a face alegerea și a instala un cookie de consimțământ pentru a urmări alegerea dvs. Dacă sunteți de acord cu prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal prin utilizarea cookie-urilor, atunci site-ul nostru web este activat și se încarcă unele cookie-uri relevante (adică cele esențiale și neesențiale, așa cum este descris mai jos în secțiunea "**Cookie-uri pe care le folosim pe site-ul nostru**"). Puteți decide oricând să vă retrageți consimțământul sau să vă retrageți din nou consimțământul în orice moment.

Consimțământul **privind cookie-urile expiră după maximum 12 luni**. Apoi, dacă opțiunea Do Not Track nu este activată, vi se va afișa din nou bannerul cookie pentru a vă reînnoi alegerea. În cazul în care ați dezactivat toate cookie-urile, vi se va afișa bannerul cookie la fiecare vizită pe site-ul nostru.

Dacă nu faceți o alegere în banner, nu vor fi implementate cookie-uri (esențiale sau neesențiale), dar bannerul va reapărea de fiecare dată când vizitați site-ul nostru. Dacă doriți să vă dați consimțământul (sau să vă retrageți consimțământul), vă rugăm să vă exprimați **opțiunea de a vă gestiona consimțământul** cu privire la cookie-uri.

4. Preferințe Do Not Track

Do Not Track este o funcție care permite vizitatorilor să nu fie urmăriți de site-uri web. Opțiunile Do Not Track sunt disponibile în mai multe browsere, inclusiv:

- [Firefox](#)
- [Internet Explorer](#)
- [Crom](#)
- [Safari](#)
- [Operă](#)

5. Gestionarea cookie-urilor

Eliminarea cookie-urilor de pe dispozitivul dvs.

Puteți șterge toate cookie-urile care se află deja pe dispozitivul dvs. ștergând istoricul de navigare al browserului dvs. Acest lucru va elimina toate cookie-urile de pe toate site-urile web pe care le-ați vizitat. Rețineți totuși că este posibil să pierdeți și unele informații salvate (de exemplu, detaliile de conectare salvate, preferințele site-ului).

Gestionarea cookie-urilor specifice site-ului

Cookie-urile necesare sunt necesare pentru furnizarea serviciului site-ului web și nu pot fi dezactivate. Cu toate acestea, aveți opțiunea de a gestiona setările legate de toate celelalte tipuri de cookie-uri făcând clic pe gestionarea cookie-urilor pe pagina noastră web. Pentru un control mai detaliat asupra cookie-urilor specifice site-ului, verificați setările de confidențialitate și cookie-uri din browserul preferat.

Blocarea cookie-urilor

Puteți seta majoritatea browserelor moderne pentru a împiedica plasarea cookie-urilor pe dispozitivul dvs., dar este posibil să trebuiască să ajustați manual unele preferințe de fiecare dată când vizitați un site/pagină. Este posibil ca unele servicii și funcționalități să nu funcționeze deloc corect (de exemplu, conectarea la profil).

Gestionarea cookie-urilor noastre

Vă puteți gestiona preferințele cu privire la cookie-urile de pe site-ul nostru web făcând clic pe opțiunea de gestionare a cookie-urilor. Vvvvv b

6. Cât timp păstrăm datele cookie-urilor?

Site-ul nostru păstrează de obicei datele colectate de cookie-uri până la terminarea navigării sau până la 12 luni și șterge automat jurnalele vizitatorilor după 12 luni. Seturile de date agregate care nu conțin date cu caracter personal pot fi stocate pe o perioadă nedeterminată în scopuri analitice.

7. Cookie-urile pe care le folosim pe site-ul nostru web

Pe baza consimțământului dumneavoastră și a preferințelor furnizate, folosim cookie-uri statistice și de marketing de la **Matomo Analytics** și **Google Analytics** pentru a îmbunătăți funcționalitatea site-ului nostru web, pentru a analiza comportamentul utilizatorilor și pentru a ne îmbunătăți serviciile.

Aceste cookie-uri ne ajută să înțelegem modul în care este utilizat site-ul nostru și să vă oferim conținut personalizat și comunicare de marketing.

În termeni simpli:

- **Cookie-urile statistice (primare)** provin direct de pe site-ul nostru. Aceste cookie-uri urmăresc utilizarea site-ului web și ne ajută să ne îmbunătățim site-ul. Datele colectate includ vizitele pe pagină și durata, de obicei păstrate până la 12 luni.
- **Cookie-urile de marketing (primare)** provin și de pe site-ul nostru. Aceste cookie-uri vă înțeleg interesele pe baza interacțiunilor dvs. pe site, permițându-ne să afișăm reclame relevante. Datele colectate includ interacțiuni cu site-ul web și sunt de obicei păstrate până la 12 luni.

Partenerii noștri de încredere ne ajută să gestionăm aceste cookie-uri.

- **Matomo Analytics** este o platformă de analiză web open-source pentru a colecta și analiza date despre utilizarea site-ului nostru web.

Pentru mai multe informații despre practicile de confidențialitate Matomo Analytics, vă rugăm să consultați [Politica de confidențialitate Matomo](#) pe site-ul lor: [Politica de confidențialitate - Platforma de analiză - Matomo](#). Matomo Analytics este furnizat de InnoCraft Ltd, cu sediul în Noua Zeelandă, în timp ce 100% din datele colectate și backup-urile sunt stocate în siguranță în Europa. Deși Noua Zeelandă se află în afara Spațiului Economic European ("SEE"), este una dintre țările pe care UE le consideră a avea un nivel adecvat de protecție a datelor.

- **Google Analytics** și produsele sale conexe sunt un serviciu web furnizat de Google Ireland Limited ("Google") pentru utilizatorii serviciilor Google cu sediul în Spațiul Economic European.

Pentru mai multe informații despre practicile de confidențialitate Google Analytics, consultați [Politica de confidențialitate Google](#) de pe site-ul Google: [Politica de confidențialitate – Confidențialitate și termeni – Google](#).

Atunci când folosiți Google Analytics pentru utilizatorii din Spațiul Economic European (SEE), datele colectate sunt stocate de obicei în Uniunea Europeană (UE) sau în Spațiul Economic European. În mod excepțional, datele pot fi stocate pe servere situate în SUA.

Numele cookie-ului	Scop și utilizare	Date colectate	Tip și durată	Gază
consimțământul pentru cookie-uri	Acest cookie reține preferințele dumneavoastră de consimțământ cu privire la fișierele cookie. Se asigură că site-ul web respectă alegerile dvs.	Poate stoca date tehnice legate de consimțământul utilizatorului, cum ar fi alegerea consimțământului (acceptarea sau respingerea cookie-urilor neesențiale).	Cookie primar Cookie strict necesar (esențial) 12 luni	Site-ul nostru.
_gat	Acest cookie permite Google Analytics să regleze rata solicitărilor de date și ajută la	Acest cookie poate colecta date tehnice legate de utilizarea site-ului web, cum	Cookie primar Cookie de performanță	Site-ul nostru.

	îmbunătățirea performanței site-ului web prin gestionarea cererilor de date în timpul unei sesiuni de navigare.	ar fi vizualizările de pagină, durata sesiunii și modelele generale de interacțiune cu site-ul. Cu toate acestea, nu colectează date cu caracter personal direct identificabile.	(Cookie HTTP). Cookie opțional Sesiune de navigare	
_Gid	Acest cookie păstrează o intrare unică de identificare, utilizată pentru a genera date statistice despre utilizarea site-ului web de către vizitatori. Contribuie la îmbunătățirea performanței site-ului web și a experienței utilizatorului în timpul navigării.	Acest cookie poate colecta date tehnice legate de modul în care interacționați cu site-ul nostru, cum ar fi vizualizările de pagină, durata sesiunii și modelele generale de interacțiune și utilizare a site-ului. Nu colectează date de identificare directă.	Cookie primar Cookie de performanță (Cookie HTTP) Cookie opțional Sesiune de navigare	Site-ul nostru.
aduna	Trimite date, cum ar fi comportamentul vizitatorilor și informații despre dispozitiv, către Google Analytics. Deși ajută în primul rând la îmbunătățirea performanței site-ului web și a experienței utilizatorului, poate colecta indirect date tehnice legate de comportamentul utilizatorilor pe site. Poate urmări vizitatorul pe canalele și dispozitivele de marketing.	Acest cookie colectează informații despre modelele de navigare și interesele de conținut ale utilizatorului, dar nu colectează direct date personale identificabile.	Cookie terță parte Cookie de marketing (tip cookie de urmărire a pixelilor) Cookie opțional Sesiune de navigare	Site-ul nostru și Google.

8. Cookie-uri și profilare

Profilare: Putem folosi tehnici de profilare în următoarele contexte:

- **Personalizarea experienței utilizatorului** pentru a personaliza experiența site-ului web în funcție de preferințele și interacțiunile anterioare. Acest lucru ne permite să vă oferim conținut și funcții care sunt cele mai relevante pentru dvs.
- **Comunicarea de marketing personalizată** implică analizarea datelor pentru a livra reclame direcționate și mesaje de marketing care se aliniază cu interesele și comportamentul dvs.
- **Analiza site-ului web și performanța** pentru a urmări comportamentul utilizatorilor, cum ar fi vizualizările de pagină și datele despre fluxul de clicuri, pentru a înțelege modul în care utilizatorii interacționează cu site-ul.

Aceste date sunt utilizate pentru a îmbunătăți performanța site-ului web, pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului și pentru a optimiza plasarea conținutului.

- **Cookie-urile și tehnologiile de urmărire** sunt utilizate pentru a colecta date despre comportamentul, preferințele și interacțiunile utilizatorilor cu site-ul nostru. Aceste date sunt valoroase pentru înțelegerea preferințelor utilizatorilor, oferirea de experiențe personalizate și îmbunătățirea funcționalității site-ului web.
- **Profilarea de securitate** bazată pe monitorizare și audit implică urmărirea activităților utilizatorilor, a jurnalelor de acces și a datelor de conformitate pentru a asigura respectarea standardelor și reglementărilor de securitate. Acest lucru se face pentru a menține securitatea și integritatea site-ului web, pentru a proteja împotriva accesului neautorizat și pentru a demonstra conformitatea cu cerințele legale.

Luarea automată a deciziilor: Nu ne angajăm în procese automate de luare a deciziilor care produc efecte juridice semnificative sau consecințe similare semnificative pentru persoanele fizice, bazate exclusiv pe prelucrarea automată.

Pe scurt, activitățile de profilare descrise mai sus sunt implementate cu intenția de a vă îmbunătăți experiența utilizatorului și de a îmbunătăți performanța site-ului web. Prețuim confidențialitatea dumneavoastră și oferim opțiuni de consimțământ și control asupra preferințelor dvs. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la practicile noastre de profilare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați folosind informațiile furnizate în secțiunea noastră "Contactați-ne".

9. Cu cine partajăm datele dvs.

Uneori, este necesar să partajăm datele dumneavoastră cu caracter personal cu alte persoane pentru a ne îndeplini obligațiile legale și contractuale și pentru a ne urmări interesele legitime, putem partaja datele cu afiliații, filialele sau furnizorii noștri de servicii pentru a ne facilita activitatea comercială. Luăm măsuri pentru a asigura securitatea și confidențialitatea datelor dumneavoastră atunci când sunt partajate.

Următoarele sunt exemple de posibile categorii de destinatari ai datelor dvs.:

Furnizori de servicii	Acestea sunt companii care ne ajută în gestionarea activității noastre de afaceri, inclusiv suport tehnic, găzduire, soluții cloud, instrumente de securitate și management al riscurilor, analiză de date și servicii IT. Acești parteneri sunt obligați prin contract să respecte cerințele noastre de confidențialitate și securitate a datelor, asigurând protecția informațiilor dumneavoastră personale. Aceștia sunt autorizați să acceseze datele cu caracter personal numai în scopurile specificate de noi, contribuind la eficiența și securitatea serviciilor noastre.
Consilieri profesioniști	Am putea lucra cu avocați, contabili, auditori sau consultanți care ar putea accesa datele dumneavoastră în timp ce își furnizează serviciile.
Autorități juridice și de reglementare	Ocazional, obligațiile legale ne pot obliga să partajăm date de e-mail cu autoritățile de aplicare a legii, autoritățile de reglementare sau autoritățile guvernamentale.
Transferuri de afaceri	Dacă trecem printr-o fuziune, o vânzare de active sau o schimbare organizațională semnificativă, datele dvs. de e-mail pot fi transferate noii entități sau proprietari.
Instrumente și platforme terțe	Folosim diverse instrumente și platforme terțe pentru a ne îmbunătăți procesele. Aceste instrumente vă pot procesa datele de e-mail în numele nostru.

Alți destinatari autorizați

Pot exista și alți destinatari autorizați cu care trebuie să partajăm date, în funcție de situații și legi specifice,

10. Transferuri internaționale de date

Este posibil să fie necesar să vă transferăm datele în țări din afara Spațiului Economic European (SEE) sau în locuri cu reguli diferite de protecție a datelor. Luăm măsuri pentru a vă proteja datele, inclusiv:

- **Decizii privind caracterul adecvat:** Dacă Comisia Europeană spune că o țară are o bună protecție a datelor, putem trimite date acolo fără garanții suplimentare, inclusiv confidențialitatea datelor UE-SUA.
- **Cadrul UE-SUA privind confidențialitatea datelor:** Comisia Europeană a aprobat transferurile de date din Spațiul Economic European (SEE) către Statele Unite în temeiul Cadrului UE-SUA privind confidențialitatea datelor. În acest cadru, datele dumneavoastră cu caracter personal pot fi transferate către companii participante din SUA fără a fi nevoie de garanții suplimentare.
- **Clauze contractuale standard:** Este posibil să folosim aceste contracte aprobate pentru a ne asigura că datele dumneavoastră sunt în siguranță atunci când ajung în afara SEE.

Informațiile despre transferuri pot fi obținute prin secțiunea "Contactați-ne" din Politica de confidențialitate.

11. Drepturile dumneavoastră

Ne angajăm să fim transparenți și să ne asigurăm că drepturile dumneavoastră sunt accesibile și gratuite:

Dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment	Vă puteți retrage consimțământul pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în orice moment.
Dreptul de a fi informat	Aveți dreptul de a fi informat cu privire la modul în care sunt colectate și prelucrate datele dumneavoastră cu caracter personal. Aceasta include cunoașterea scopurilor prelucrării, cine vă prelucrează datele și cât timp vor fi păstrate.
Dreptul de a se opune prelucrării	Atunci când prelucrăm datele dumneavoastră pe baza unui interes public sau legitim, vă puteți opune.
Dreptul de acces la datele dvs.	Puteți afla dacă vă prelucrăm datele, puteți obține detalii despre prelucrare și o copie a datelor dumneavoastră.
Dreptul de rectificare a datelor dvs.	Aveți dreptul să vă asigurați că datele dumneavoastră cu caracter personal sunt corecte și să solicitați corecturi dacă este necesar.
Dreptul de a restricționa prelucrarea datelor dumneavoastră	Aveți dreptul, în anumite circumstanțe, să restricționați prelucrarea datelor dvs. În acest caz, nu vom prelucra datele în alt scop decât stocarea acestora.
Dreptul de a vă șterge datele sau de a le șterge în alt mod	Aveți dreptul, în anumite circumstanțe, să obțineți ștergerea datelor dvs.
Dreptul la portabilitatea datelor dumneavoastră	Puteți primi datele dumneavoastră într-un format structurat, care poate fi citit automat și, dacă este posibil, le puteți trimite unui alt operator. Acest drept se aplică atunci când datele dumneavoastră sunt prelucrate automat, pe baza

	consimțământului dumneavoastră, a unui contract sau a unor obligații precontractuale.
Dreptul de a nu face obiectul creării de profiluri și al procesului decizional automatizat	Aveți dreptul de a nu fi supus exclusiv proceselor automate de luare a deciziilor, inclusiv crearea de profiluri, care vă afectează în mod semnificativ. Aceasta înseamnă că deciziile importante, cum ar fi cele legate de drepturile, beneficiile sau problemele legale, nu ar trebui luate doar de sisteme automatizate fără intervenție umană. Acest drept protejează împotriva deciziilor automate incorecte sau discriminatorii.
Dreptul de a depune o plângere	Aveți dreptul de a depune o plângere în fața Autorității de Supraveghere din România la adresa de e-mail: anspdcp@dataprotection.ro sau pe Protecția Datelor RO sau direct la instanța de judecată.

Limitări sau excepții de la drepturile persoanelor vizate:

Deși vă respectăm drepturile, motive legale sau legitime ne pot împiedica să îndeplinim unele solicitări. De exemplu, dacă intră în conflict cu obligațiile noastre legale sau cu drepturile altora. Vă vom explica de ce dacă nu vă putem îndeplini solicitarea.

Retragerea consimțământului

Vă puteți retrage consimțământul pentru cookie-uri în orice moment. Pentru a face acest lucru, puteți **renunța** la cookie-urile neesențiale ajustând setările din dispozitiv sau browser. Cookie-urile esențiale pentru securitate vor fi în continuare active.

Dacă vă retrageți consimțământul pentru cookie-urile neesențiale, este posibil ca unele funcții ale site-ului web și conținutul personalizat să nu vă fie disponibile. Acest lucru vă poate afecta experiența generală de utilizator pe site-ul nostru.

Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea oricărei prelucrări care a avut loc înainte de retragerea dvs. Ne angajăm să vă respectăm alegerile și preferințele de confidențialitate.

Pentru a solicita orice acțiune cu privire la drepturile dumneavoastră, contactați-ne prin e-mail la privacy@b2kapital.ro sau prin poștă la sediul nostru central. Responsabilul nostru cu protecția datelor (DPO) vă va asista și vă va răspunde cât mai curând posibil, nu mai târziu de trei luni.

12. Actualizări ale politicii privind cookie-urile

Este posibil să actualizăm această Politică privind cookie-urile din când în când pentru a reflecta modificările practicilor noastre de confidențialitate sau obligațiile legale. Vom posta versiunea revizuită pe site-ul nostru web și vom actualiza "Data intrării în vigoare" din partea de sus a acestei politici. Vă încurajăm să verificați periodic Politica noastră privind cookie-urile pentru cele mai recente informații despre practicile noastre de confidențialitate.

Ne angajăm să vă ținem la curent cu practicile noastre privind datele și orice actualizări ale politicii noastre de confidențialitate. Puteți accesa istoricul versiunilor anterioare ale acestei politici de confidențialitate vizitând **secțiunea "Istoricul politicii privind cookie-urile"** de pe site-ul nostru. Această secțiune oferă o înregistrare a tuturor versiunilor anterioare, permițându-vă să revizuiți orice modificări făcute în timp.